Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Программу комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) провела экспертизу на проект решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Программу комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года» (далее – проект решения).

## В результате проведения экспертизы установлено:

Проект решения не соответствует действующему законодательству:

- Градостроительному кодексу Российской Федерации;
- Постановлению Правительства Российской Федерации от 25.12.2015 № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, муниципальных округов, городских округов»;
- Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года, утвержденной решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.04.2018 № 5/22;
- Проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в генеральный план городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», внесенному администрацией муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в Кирово-Чепецкую городскую Думу письмом от 11.12.2024 № 412-01-07.

## По результатам экспертизы:

Проект решения внесен в Кирово-Чепецкую городскую Думу с нарушением срока, установленного частью 3 статьи 5 Регламента Думы.

Проект решения не соответствует действующему законодательству. КСК рекомендует направить проект решения на доработку.